Pieved’te do staroslovénské podoby (celkem 16 bodii)

ran/koi/st > bhé&/gé/tel
sti/nti/mus a/ti/kos
vi/rsus gno/ios
krei/uas por/sus

Pojmenujte provedenou zménu (celkem 5 bodii)
morfo > more

pletti > plesti

mladajego > mladého

ydra > vydra

golva > glava

Proved’te palatalizaci (pFfipadné dalS$i nutnou zménu), oznacte ji Cislici (celkem 9 bodii)
(zde é = jat’)

vénpkas > blisketi
pomogoi (akut) bogoi (akut)
rokoi (cirkumflex) ovbka
pekesi gréchenyjb
Ibgesi

Proved’te jotaci ve slovesnych tvarech, napiste staroslovénsky (celkem 5 bodii)
prichodio,> gréchio, krstiens
vidiens IBgio,

Podle ¢eskych slov rekonstruujte praslovanskou nosovku a oznacte jeji kvantitu (12 bodi)

devét <dev_ tp uzky <  zvks maso <m__So

tisic <tys Sta Casto < ¢ sto svaty <sv__ tyjb
devaty <dev__tyjb (j4) nesu <nes___ (do) deviti <dev__ti
(oni) prosi < pros__t vadnout<v_ dn_ti (vy)svétit <sv__titi
Napiste slova (4)

vol/st stsl.: , pol. ,T. , C.

sol/ma stsl.: , pol. ,T. , C.

chol/ds stsl.: , pol. , T. , C.

mel/ko stsl.: , pol. , T. , C.

Vysledek: bodi z 51 (2/3 = 34)



